
Seznam deficitarnih in suficitarnih poklicev
za namene štipendiranja v letu 1986/87
S seznamom deficitarnih poklicev
žeiimo predvsem:
Vsem učencem in itiidentom predstaviti, kje so kadrov-
ske potrebe največje.

Poleg opozorila o večji verjetnosti za uslrezno zaposli-
tev po šolanju tudi gmotno vzpodbuditi vse, ki se odloča-
jo za izobraževanje na teh področjih.

Dodatno nagraditi učence in iStudente, ki so se za
deficitaroa področja že opredelili.

Onemogočiti nagrajevanje za deficitaraosti pri pokli-
cih, ki niso v seznamih na ravni oWine, migraeijskega
območja ali SR Sloveniji. Dodatek bi podeljevali le za
poklice (programe, smeri). kjer kadrov izrazito primanj-
kuje oz. jih bo primanjkovalo.

Za vse poklice, ki so v seznamu defidranih poklicev, se
kadrovska štipendija lahko poveča do višine zajamienega
osebnega dohodka uradno ugotovljenega v SRS (11. čl.
Samoupravnega sporazuma o štipendiranju).

S seznamom suficitarnih poklicev
želimo predvsem:

Vse učence in Studente želimo opozoriti na manjSe
možnosti zaposlovanja pri predstavljenih poklicih.

S štipendijami iz zdmzenih sredstev za suficitarne po-
klice bi izjemoma vendarle nudili možnosti izobraievanja
in uveljavljanja izredno nadarjcnim, učno uspešnim in
socialno-ekonomsko šibkini učencem in študentom na
vseh poklicnih področjih ter jim skladno z mnenji stro-
kovnih služb za poklicoo usmerjanje tudi podeljevali
štipendtje.

Določila iz seznama suficitarnosti naj bi veljala izključ-
no za učence in študente, ki se vpisujejo v prve letnike
srednjega usmerjenega izobraievanja, študente, ki se
vključujejo v prve letnike vijjih in visokih šol. oz,. kjer ni
omejitve vpisa.

Z obvezno suficitarnostjo na celotnem področju SR
Slovenije bi vzpodbudili učence in študente za vklju&va-
nje v dcficitarne oz. prednostne proizvodne usmeritve.

Za poklice iz seznama suficitarnosti ni možno povišati
štipendijo na osnovi deficitamosti pri kadrovskih štipen-
dijah.

Pogoji, ki izhajajo iz seznamov za deficitarnost in
suficitamost naj bi se vključevali tudi v obravnave štipen-
distov Titovega sklada in sklada Borisa Kraigherja.

Zaradi pravočasne informiranosti združcnega dela in
organov za podeljevanje štipendij iz združenih sredstev
dajemo priložene sezname kot okvirni pripomoiek pri

iemer so pripombe in dopolnitve štipenditorjev možne
do konca septembra, ko jih bodo skupš6ne skupnosti za
zaposiovanje potrdile.

Učenci in Studentje. ki se vkljuiujejo v izobraževanje v
letu 1986/87 so bili preko razpisa o kadrovskih štipendi-
jah obveščeni, da lahko dobijo vse potrebne informacije
o deficitarnih in prednostnih usmeritvah na sedežih stro-
kovnih služb občinske skupnosti za zaposiovanje.

Seznam deficitarnih poklicev
v Ljubljani za leto 1986

Poklic: mesar klavničar, pomočnik geovrtalca, obliko-
valec pločevine, vzdrlevalec TK omrežij, monter elek-
tričnih naprav, varilec v serijski proizvodnji, pomoinik
tekstitne mehanike, pleskar antikorozist, zidar za zidanje
ometov, prometno transportni manipulant, kuharski po-
močnik, bolniški strežnik, tekstilni kemik II., tckstilni
mehanik II., tekstilni konfekcionar, bolničar, mesar, le-
sar širokega profila, kalupar livar, oblikovalec kovin,
preoblikovalec in spajkalec kovin, monter upravljalec
energ. naprav, mehanik želez. voz. sredstev, previjalec
preje, strojni predilec, tiskarski potnočnik, barvarski po-
močnik, snovalec, predilec, strojni mehanik, elektrikar
energetik, kemijski procesničar, knjigovez, tesar, zidar,
strojnik gradbene mehanizacije, dimnikar, prometno
transportni odpravnik, prodajalec živilskih artiklov, na-
takar, kmetijska usmeritev do IV., pek. prometno tran-
sportni tehnik, ekonomski tehnik, strojni tehnik, elektro-

tehnik energetik, elcktrotehnik elektronik, programerski
tehnik, obutveni tehnik, inženir strojništva, inženir stroj-
ništva za tehnologijo. inženir elektrotehnike, inženir
elektrotehnike za energetiko. inženir računalništva,
predmeini učitelj za matematično naravoslovne predme-
te, predmetni učitelj glasbene vzgoje, predmetni učitelj
tehnične vzgoje, inzenir prometa za železniški promet,
ekonomist za den. fin. in rat,. ekonomist za komercialno
dejavnost, dipi. ing strojništva, dipl. ing. elektrotehnike,
dipl.ing.elektrotehnikczaenergetiko,dipl. ing.elektro-
tehnike za ind. ele., dipl. ing. računalništva. dipl. tng.
gradbeniitva za prom. zg,. dipl. ekonomist za analize in
plan, dipl. programerski ing., dipl. ekonomist informa-
tik, dipl. ing. matematike, dipl. ftig. fizike

Seznam suficitarnih poidicev
v Ljubljani za leto 1986

Poklic: frizer, kozmetik, gradbeni tehnik, aranzerski
tehnik, elektrikar-elektronik, veterinarski tehnik, indu-
strijski oblikovalec, modni oblikovalec, grafični obliko-
valec, fotograf, zobotehnik, ing. tekstilne tehnologije,
višji upravni delavec, predmetni učitelj za slovenski jezik,
predmetni učitelj zgodovine, predmetni učitelj telesne
vzgoje, socialni delavec, dipl. veterinar, prof. primerjal-
ne književnosti, prof. slovenskega jezika, prof. angleške-
ga jezika, prof. telesne vzgoje, dipl. biolog, dipl. zgodo-
vinar, dipl. ing. arhitekture, dipl. psiholog, dipl. peda-
gog, dipl. sociolog, zobozdravnik.


